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1. Общее положения.
Турнир по хоккею с шайбой  проводится в соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Вологодской областной общественной организации «Ассоциация хоккеистов-любителей» на 2018 год.

Соревнования проводятся с целью:

- определения команды-победительницы Турнира по хоккею с шайбой среди любительских команд;
- определения сильнейших игроков Турнира по хоккею с шайбой среди любительских команд.
Задачи:

- организации досуга любителей хоккея на территории Вологодской области и города, формирования здорового образа жизни;

- повышение уровня мастерства участников соревнований;

- популяризация игры в хоккей на территории Вологодской области и города.

2. Место и сроки проведения.
Соревнования проводятся с 1 октября 2018 года по 31 октября 2018 года на ледовых площадках города по расписанию игр.

3. Организаторы Мероприятия.
Общее руководство организацией проведения Соревнования осуществляет Правление Вологодской областной общественной организации «Ассоциация хоккеистов-любителей». Непосредственное проведение соревнования возлагается на главную судейскую коллегию и Комитет по проведению соревнований.
Главный судья – Гордеенко И.Б.
4. Требования к участникам и условия их допуска.
Участниками соревнований по хоккею среди любительских команд, проводимых ВООО «АХЛ», могут быть любительские хоккейные команды, соблюдающие требования и решения ИИХФ, ФХР и АХЛ.

В соревнованиях принимают участие 8 мужских команд, которые разделены на две подгруппы в зависимости от занятых мест Чемпионата города 2017 – 2018 гг..

Группа «А»
1. «Регион-Север»
2. «Русь»
3. «Белые Медведи»
4.  «НордСтил»
Группа «В»
1. «Айсберг»

2. «Атлант»

3. «Марс»
4. «Дива»
К турниру допускаются:

1. Хоккеисты-любители, которые не обучались в СДЮШОР по хоккею с шайбой, возраст которых в настоящее время 16 лет и старше.

2. Не более 3-х игроков на матч, которые обучались в СДЮШОР по хоккею с шайбой и не закончили СДЮШОР. В заявке на сезон разрешено заявлять не более пяти игроков, которые обучались в СДЮШОР по хоккею с шайбой и не закончили СДЮШОР.

3. Вратари команд, закончившие СДЮШОР по хоккею с шайбой, возраст которых 25 лет исполнения в текущем сезоне и старше, не имевшие в спортивной карьере профессионального контракта. Вратари команд, закончившие СДЮШОР по хоккею с шайбой и заявленные как полевые игроки. Данная категория вратарей не входит в число трех полевых игроков обучавшихся и не закончивших СДЮШОР разрешенных на матч.
4. Хоккеисты-любители, которые закончили СДЮШОР по хоккею с шайбой, возраст которых 50 лет исполнения в текущем сезоне и старше, не имевшие в спортивной карьере профессионального контракта.

Для участия в открытом чемпионате города среди любительских команд дивизиона «Любитель 2» сезона 2018-2019 гг.  каждому игроку определяется статус:

Л – любитель (п.1);

С – спортшкольник (п.2);

В – ветеран (п.4).

Статус каждого игрока определяется коллегиально представителем (тренером) команды и комитетом (правлением ВООО «АХЛ») по проведению соревнований. Статус игрока указывается в заявке и  выставляется на сайте лиги.

Официальный представитель (тренер) несет персональную ответственность за соответствие статуса игроков положению о проведение соревнований. В случае нарушения данного положения, команде будет засчитано техническое поражение 0:5, а официальный представитель команды будет рассмотрен на заседании комитета (правления ВООО «АХЛ») на предмет отстранения от занимаемой должности.

Комитет (правление ВООО «АХЛ») по проведению соревнований имеет право принимать решение по каждому игроку до начала соревнований и во время их проведения на предмет запрещения участия игрока в данном дивизионе, если выяснится, что его уровень игры значительно превышает  общий среднестатистический уровень игры игроков данного дивизиона. Данному игроку будет предложено участие в более высшем дивизионе лиги.

5. Программа Мероприятия. Условия проведения соревнований.
Соревнования в Турнире проводятся по правилам игры в хоккей среди команд-ветеранов. По ветеранским  правилам игры в хоккей запрещается применять силовые приемы.

В Соревнованиях игры пройдут в двух группах по круговой системе в один круг. На втором этапе победители в группах разыгрывают 1 и 2 места турнира в одном финальном матче, команды, занявшие вторые места в группах, разыгрывают 3 и 4 места в одном матче, занявшие третьи места в группах, разыгрывают 5 и 6 места в одном матче и занявшие в группах четвертые места,  разыгрывают 7 и 8 места в одном матче.
В заявке хоккейной команды на отдельно взятый матч должно быть два вратаря и двадцать полевых игроков. В исключительных случаях разрешена замена вратаря третьим вратарем, если во время разминки один из вратарей получает травму, которая не позволяет ему участвовать в матче. Если во время игры вратарь получает травму, или по какой-либо причине не может продолжить игру, а запасного вратаря нет, то команде дается пауза не более 10 минут, после которой команда продолжает игру с переодетым в форму вратаря игроком (разрешено не в полной вратарской форме, но действует по всем вратарским правилам), либо играет с пустыми воротами в 6 полевых игроков.
Хоккейный матч состоит из трех периодов игры. Продолжительность каждого периода 20 минут «грязного времени» игры. Последние две минуты матча команды играют «чистое время». При взятии командой таум-аута время игры останавливается. В исключительных случаях (травма игрока, затянувшийся конфликт и.т.д.) время игры может останавливаться по решению главного судьи матча. Продолжительность перерывов между периодами не должна превышать 5 минут. Во время проведения хоккейных матчей, перерывах и паузах разрешены музыкальные заставки. Музыка не должна звучать во время  игры и тайм-аутов. Запрещается использовать на катках воздушные сирены и свистки.
Все матчи должны проводиться в установленные сроки и начинаться согласно расписанию, утвержденному Комитетом по проведению соревнований.

Руководители хоккейных команд, тренеры, хоккеисты и другие официальные лица, принимающие участие в соревнованиях, обязаны выполнять все требования регламента и Правил игры в хоккей, проявляя, при этом, дисциплину, организованность, уважение к соперникам и зрителям.

В случае кадровых изменений в структуре хоккейной команды, а также изменений координат и.т.д. руководство хоккейной команды обязано в трехдневный срок известить об этом в письменном виде комитет по проведению соревнований.
На предматчевую разминку на ледовой площадке все хоккеисты, заявленные для участия в матче, обязаны выходить в полной игровой форме и экипировке. Форма игроков команд должна быть однообразная.

При проведении игр все участвующие команды обязаны за 30 минут до начала матча подать в напечатанном виде в судейскую  бригаду заявку на предстоящий матч с указанием имени и фамилии, а также игровых номеров и амплуа игроков.

После окончания матча все хоккеисты игравших команд, обязаны участвовать в послематчевом рукопожатии.
Судейство соревнований осуществляется судьями, выполняющими все требования Правил игры в хоккей, решения АХЛ, Положения о проведении Чемпионата города, утвержденными Комитетом по проведению соревнований.

Организацию и назначение судей на матчи, а также контроль за качеством судейства осуществляет Комитет по проведению соревнований.

Заявления хоккейных команд о замене судей, назначенных на матчи не принимаются и не рассматриваются.

Судейство соревнований осуществляется 2 главными судьями в поле и бригадой судей в составе двух человек: судья-секретарь и судья времени игры.

Контроль за качеством организации и проведения матча, качеством судейства и составом команд возлагается на главного судью соревнований.

Перед началом игры судьи матча обязаны осмотреть хоккейную площадку, оценить качество льда и пригодность его к проведению матча, убедиться в правильности и наличии полной игровой формы и экипировки хоккеистов, участвующих в предматчевой разминке.
Главные судьи должны получить от секретаря матча официальный протокол сразу после окончания игры, проверить его, сделать соответствующие записи и подписать. После этого тренеры игравших команд, обязаны подписать протокол в течение 30 минут. Окончательную подпись в протокол матча ставит главный судья матча.

Кроме судей, обслуживающих матч, в судейскую комнату разрешается входить только секретарю матча, судье времени игры и руководителям АХЛ. Представители и тренеры играющих команд могут войти в судейскую комнату только с разрешения главных судей матча и главного судьи соревнований.

В случае недисциплинированного поведения любого из представителей команд и угроз в адрес судей до, во время и после окончания матча судья обязан зафиксировать данные нарушения в официальном протоколе матча и направить рапорт в Комитет по проведению соревнований.

Заявление о подаче протеста на неправильно проведенный матч или на неправильный хронометраж матча, подается полномочным представителем команды главному судье матча после окончания игры.

Заявление о подаче протеста фиксируется в протокол матча полномочным представителем команды, опротестовавшим результат матча. Главный судья матча обязан проинформировать о поданном протесте Комитет по проведению соревнований.

Протест в письменной форме или по факсу или по иным средствам связи (не позднее 24 часов после окончания матча) передается в Комитет по проведению соревнований. Комитет по проведению соревнований обладает полным правом рассматривать протесты и выносить по ним решения. Решения Комитета по проведению соревнований имеют окончательную силу и не подлежат аппеляции.

Комитет по проведению соревнований не принимает к рассмотрению:

- несвоевременно поданные протесты;

- протесты не зафиксированные в официальном протоколе;

- протесты со ссылкой на неправильное определение положения «вне игры», проброса шайбы, определения места вбрасывания шайбы;

- протесты со ссылкой на наложение штрафного времени;

- протесты со ссылкой на правильность определения взятия ворот.

Если хоккейная команда отзывает заявленный протест, либо снимает его до принятия решения Комитетом по проведению соревнований, то дисциплинарные санкции не принимаются.

6. Условия подведения итогов.

В Турнире места команд в группах определяются по наибольшей сумме очков, набранных во всех матчах кругового турнира. Итогом матча для каждой команды может стать победа в основное время и победа по итогам выполнения штрафных бросков, в случаях, когда матч закончился в ничью в основное время. За победу в основное время матча начисляется три очка, за победу по итогам выполнения штрафных бросков два очка, за поражение в основное время матча ноль очков, за поражение по итогам выполнения штрафных бросков одно очко.


Согласно правилу 607 ИИХФ, классификация команд в турнирной таблице производится следующим образом:

- в случае равенства очков у двух или более команд преимущество имеет команда:


а) набравшая наибольшее количество очков во всех матчах между этими командами;

б) имеющая лучшую разницу забитых и пропущенных шайб во всех матчах между этими командами;


в) имеющая лучшую разницу забитых и пропущенных шайб во всех матчах;


г) имеющая лучшее соотношение забитых и пропущенных шайб во всех матчах;


д) имеющая наибольшее число побед во всех матчах.


За нарушение одного из пунктов данного Положения о проведении соревнований, команде нарушительнице засчитывается техническое поражение со счетом 0:5, а команде сопернице победа с таким же счетом в случаях:


- неявки на матч по не уважительной причине в назначенное время и день;


- если за командой числились игроки, не оформленные в заявке на участие в соревнованиях;


- если команда не представила заявку на матч;

- если за команду играл дисквалифицированный игрок, срок дисквалификации которого не закончился (учет срока дисквалификации ведет руководящий состав команды и оргкомитет по проведению соревнований);


- если в матче  играл игрок заявленный за другую команду.


В случае нарушения Положения проведения соревнований повторно, команда снимается с соревнований досрочно.


В тех случаях, когда результат матча аннулируется и одной из команд засчитывается поражение со счетом 0:5, а команде-сопернице победа с таким же счетом, то при подсчете разницы в соотношении забитых и пропущенных шайб, для определения занятых командами мест в соревнованиях, шайбы данных матчей не учитывается.
Итоговые протоколы и отчет главного судьи сдается в комитет по физической культуре и спорту в течение трех рабочих дней после окончания соревнований.

7. Награждение.
      
По итогам соревнований определяются победители.

Чемпион Турнира – команда, занявшая 1-е место.

Серебрянный призер – команда, занявшая 2-е место.

Бронзовый призер – команда, занявшая 3-е место.

Все команды получают награды соответствующего достоинства.

Команды-призеры Турнира среди любительских команд  награждаются:

- за 1-е место кубком и дипломом, игроки грамотами;

- за 2-е место кубком и дипломом, игроки грамотами;

- за 3-е место кубком и дипломом, игроки грамотами.

Ценными подарками и грамотами по итогам Турнира награждаются:

- лучший вратарь;

- лучший защитник;

- лучший нападающий;

- лучший бомбардир (по системе гол плюс пас).

Кубки, грамоты, дипломы и ценные подарки лучшим игрокам соревнований приобретаются из средств заявочных взносов.
8. Условия финансирования.
       Расходы, связанные с проведением соревнований за счёт ВООО «АХЛ». Все расходы, связанные с проездом участников к месту проведения соревнований и обратно, суточные в пути и питание в дни игр несут командирующие организации. Данное положение о проведении соревнований является официальным вызовом на соревнование.
9. Обеспечение безопасности участников.
Соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Обязательным условием проведения соревнований является наличие в местах проведения соревнований квалифицированного медицинского персонала.

Ответственность за безопасность зрителей и участников во время проведения соревнований возлагается судейскую коллегию и администрацию МАУ «Ледовый дворец».

В дни проведения игр организаторам соревнований, представителям и игрокам команд строго соблюдать правила охраны труда, техники безопасности, производственной санитарии, внутреннего распорядка установленного в спортсооружении. Перед началом хоккейных матчей членами комитета по проведению соревнований, представителям и тренерам проводить с игроками и болельщиками команд инструктажи по соблюдению мер безопасности и мер противопожарной безопасности. После окончания матча игроки команд обязаны оставить в раздевалках порядок, а представители команд обязаны представить  убранную от мусора раздевалку дежурному администратору. Участники соревнований обязаны соблюдать правила поведения в раздевалках и помещениях, утвержденные Директором МАУ «Ледовый дворец»  При систематическом нарушении правил установленных в спортсооружениях, администрация Ледового дворца имеет право отказать в предоставлении раздевалок.
10. Страхование участников. 

Медицинское обеспечение соревнований.
           Участникам соревнований рекомендуется иметь полис страхования от несчастного случая. 

Медицинский осмотр для допуска к участию в массовых спортивных соревнованиях осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 9 августа 2010 года № 613 «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий». Медицинский осмотр для допуска к участию в массовых спортивных соревнованиях осуществляется в амбулаторно-поликлинических учреждениях, отделениях (кабинетах) спортивной медицины амбулаторно-поликлинических учреждений, врачебно-физкультурных диспансерах (центрах лечебной физкультуры и спортивной медицины) врачом-терапевтом, врачом по лечебной физкультуре, врачом по спортивной медицине на основании результатов медицинских обследований. Основанием для допуска к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии с подписью врача и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельностью. Допуск участника к соревнованиям осуществляет врачебная бригада соревнований. Медицинский персонал, участвующий в работе врачебной бригады, проверяют предоставляемые представителями команд медицинские заключения о допуске  к участию в соревнованиях. В случаях отсутствия медицинского заключения, участники соревнований к участию в турнирах сезона 2018 – 2019 гг., проводимых ВООО «АХЛ» не допускаются. Медицинское обеспечение Турнира по хоккею с шайбой среди любительских команд сезона 2018 – 2019 гг. осуществляет врачебная бригада в составе:

Медицинский персонал – Романова И.А., Углина В.Н., Заплатникова О.А.
11. Заявки на участие.


 Для участия в соревнованиях хоккейные команды до начала игр обязаны оплатить установленный заявочный взнос на организацию и проведение соревнований. В случае не поступления от хоккейной команды взноса и иных установленных платежей до установленного срока, данная команда к участию в соревнованиях не допускается.

Каждая команда-участница соревнований обязана иметь:

- название команды;

- капитана;

- двух ассистентов капитана;

- не менее одного комплекта однообразной хоккейной формы.

Для участия в соревнованиях команде-участнице необходимо:

- внести установленный взнос в размере и в срок, оговоренный положением о проведении соревнований;

- оформить и представить в Комитет АХЛ заявку на участие в соревнованиях.

Заявка подписывается уполномоченным лицом (представителем команды) и врачом, после чего передается в указанные сроки в Комитет по проведению соревнований. Количество хоккеистов в заявке команды на участие в соревнованиях не должно превышать 30 человек. Исключение делается для игроков, возраст которых 40 лет и старше. Эти игроки не входят в число 30 человек, внесенных в заявку. Любой игрок может быть заявлен только за одну команду АХЛ. Хоккеист считается заявленным за команду при выполнении двух условий:

- ФИО игрока команды присутствует в заявке, переданной представителем команды в АХЛ;

- собственное желание игрока участвовать в составе данной команды.

Хоккеисты, которые не попали в заявку команды, не имеют права выступать в соревнованиях.

Представители команд обязаны представить на сайт ВООО «АХЛ» электронный вариант заявки, фотографии игроков своей команды, а также спортивную биографию, статус, амплуа и другую необходимую информацию. Каждый представитель обязан взять расписку с родителей о разрешении участия в соревнованиях на игроков своей команды, возраст которых менее 18 лет. Расписку представить главному судье  до начала проведения соревнований.
         Заявки подаются до 30 сентября 2018 года председателю Правления ВООО «АХЛ» Гордеенко Игорю Борисовичу тел. + 79212527220.

Информация в электронном варианте сдается ответственному за ведение сайта Федосову Дмитрию, тел: + 79211310501.
Заявки, заверенные медицинским работником и руководителем командирующей организации, сдаются в мандатную комиссию Комитета по проведению Турнира до первого дня соревнований.
